
性別平等課程主題: 『從兩公約談我國性別平等發展概況(含性別平等工作法) 』

一、 基本資料

(一)生理性別

41 則回應

(二)身分

41 則回應

臺南市佳里區公所113年性別意識培力課前需
求評估問卷
41 則回應

發布分析結果
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8 (19.5%)8 (19.5%)8 (19.5%)
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(三)年齡

41 則回應

二、     課程主題內容調查

(一)性別主流化初階課程(至多勾選三項)

41 則回應

(二)性別主流化進階課程(至多勾選四項)

41 則回應
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我國性別平等發展概況

婦女運動歷史發展
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(三)CEDAW課程(至多勾選兩項)

41 則回應

(四)其他性別課程(至多勾選五項)

41 則回應

三、 課程進行方式調查
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課程進行方式調查(至多勾選三項)

41 則回應

四、 開放性意見

對於上述課程主題內容或是課程進行方式，您是否有其他的建議

9 則回應

無

沒有，謝謝。

感謝您的填寫，謝謝!!

Google 並未認可或建立這項內容。 檢舉濫用情形 - 服務條款 - 隱私權政策
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